Gemeinde Hornstorf

HO/477/2024

Beschlussvorlage öffentlich

 Satzung zur Änderung der Satzung über die Gewährung von Aufwands- und Verdienstausfallentschädigung für die ehrenamtlich Tätigen der Freiwilligen Feuerwehr der Gemeinde Hornstorf (FFw-Entschädigungssatzung)

Organisationseinheit: Ordnung und Soziales Bearbeitung: Steffi Guthardt	Datum 23.05.2024 Einreicher: Der Bürgermeister	23.05.2024 Einreicher:	
Beratungsfolge	Geplante Sitzungstermine	Ö/N	
Gemeindevertretung Hornstorf (Entscheidung)	06.06.2024	Ö	

Beschlussvorschlag

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Hornstorf beschließt, die 1. Satzung zur Änderung der Satzung über die Gewährung von Aufwands- und Verdienstausfallentschädigung für die ehrenamtlich Tätigen der Freiwilligen Feuerwehr der Gemeinde Hornstorf (FFw-Entschädigungssatzung).

Sachverhalt

Der Gemeindevertretung der Gemeinde Hornstorf liegt der Entwurf der Änderungssatzung vor. Der Personenkreis der Funktionsträger und Personen mit besonderen Aufgaben wurde erweitert.

Finanzielle Auswirkungen

GESAMTKOSTEN	AUFWAND/AUSZAHLUNG IM LFD. HH-JAHR	AUFWAND/AUSZAHLUNG JÄHRL.	ERTRAG/EINZAHLUNG JÄHRL.
00,00€	00,00 €	00,00 €	00,00 €
FINANZIERUNG DURCH VERANSCHLAGUNG IM HAUSHALTSPLAN			
Eigenmittel	00,00 €	Im Ergebnishaushalt	Ja / Nein
Kreditaufnahme	00,00 €	Im Finanzhaushalt	Ja / Nein
Förderung	00,00 €		
Erträge	00,00€	Produktsachkonto	0000-00
Beiträge	00,00€		

Anlage/n

1	1. Satzung zur Änderung der Satzung über die Gewährung von Aufwands	
	(öffentlich)	